

Čtvrtek, 19. duben 2018

Kolín Kutná Hora

Udělejme z Kolína lepší místo. Společně!



25. říjen 2017, 08:41

Kolín - Startujeme první ročník projektu zlepšování středních škol v Kolíně. Studenti zapojených škol se budou v následujících měsících během výuky zamýšlet nad tím, co je to veřejný prostor a jak by chtěli zlepšit svou školu nebo její bezprostřední okolí. Navíc si vše vyzkouší v praxi. Soutěží o 2 x 50

000 korun na dva nejlepší nápady, jejichž realizaci finančně podpoří společnosti TPCA, Yusen Logistics a Gefco. Organizátorem projektu je Lepší místo.

Do soutěže se zapojily Střední průmyslová škola strojírenská, Obchodní akademie, Odborná střední škola podnikatelská a SOŠ informatiky a spojů a SOU Kolín. Studenti projdou několika fázemi projektu. Učí se vnímat své okolí a přemýšlet o něm v nové perspektivě. Kladou si otázku, jak by mohli prostor, ve kterém se pohybují, zlepšit. Svě nápady mohou posílat do 5. listopadu přes aplikaci Lepší místo.

Společně s vedením jednotlivých škol budou vybrány za každou školu tři nejlepší nápady, které studenti rozpracují do prezentací, v nichž je například i část věnovaná rámcovému rozpočtu. „*Daří se nám tak provést studenty celým projektovým procesem. Chceme, aby pochopili, že od myšlenky k realizaci je třeba ujit ještě kus cesty. Že je potřeba připravit dobrou prezentaci, zaujmout veřejnost i porotu, uvědomit si, že všechno něco stojí a současně má svou hodnotu. Teorie a praxe jdou ruku v ruce,*“ popisuje **Kamila Drtilová** z Lepšího místa.

Nejlepší nápady bude moci podpořit i veřejnost od 6. do 17. prosince na hlasovacím portálu Lepšího místa. A na konci ledna proběhne finální prezentace dvanácti nejlepších nápadů ze středních škol před nezávislou porotou. Dva vítězné nápady pak obdrží po padesáti tisících korunách na realizaci od finančních partnerů.

„*Lepší místo vychovává k odpovědnosti za prostředí, ve kterém žijeme, a to je i téma naší automobilky. Lepší místo ve školách vychovává odpovědné studenty s názorem, který se nebojí vyjádřit, a takoví lidé jsou klíčem ke zlepšování, protože mít názor je cesta ke zlepšování. U nás tomu říkáme kaizen,*“ vysvětlil spolupráci na projektu manažer Podnikových záležitostí **Tomáš Paroubek** z TPCA.

„*Logistika pracuje denně s daty a zpětnou vazbou od svých partnerů, je budoucností nejenom tohoto regionu. Máme velký zájem být v kontaktu se školami a studenty, abychom je mohli zapojit do tvorby našich budoucích vizí, vyslechnout jejich nápady a pozvat je k jejich realizaci,*“ uvedl Michal Peter, jednatel Yusen Logistics.

„*Součástí kolínského regionu jsme již od roku 2003 a záleží nám na tom, abychom se tu podíleli na vzniku nových a smysluplných projektů. Rádi podpoříme realizaci nejlepších studentských nápadů na zlepšení škol, protože v projektu Lepší místo ve škole se studenti učí dovednostem, které se jim v jejich dalším profesním životě budou bezpochyby hodit,*“ doplnil další důvody spolupráce **Tomáš Brada**, PR & Marketing Manager Gefco Česká republika.

Lepší místo funguje v Kolíně i mimo tuto speciální soutěž. Lidé mohou na lepsimisto.cz vkládat tipy na zlepšení veřejného prostoru, úředníci na ně reagují. Zajímá vás, jaké nápady se urodí v hlavách studentů kolínských škol? Buďte u toho s námi a sledujte Lepší místo ve škole.

Pomůžeme vám najít vhodnou práci ve Foxconnu.

